

Niniejsze ogłoszenie w witrynie TED: <https://ted.europa.eu/udl?uri=TED:NOTICE:19944-2021:TEXT:PL:HTML>

**Polska-Jeziorany: Usługi doradcze w zakresie programowania oprogramowania
2021/S 010-019944**

Sprostowanie

Ogłoszenie zmian lub dodatkowych informacji

Usługi

(Suplement do Dziennika Urzędowego Unii Europejskiej, 2021/S 002-002937)

Podstawa prawna:

Dyrektywa 2014/24/UE

Sekcja I: Instytucja zamawiająca/podmiot zamawiający

I.1) Nazwa i adresy

Oficjalna nazwa: Gmina Jeziorany

Krajowy numer identyfikacyjny: NIP 7393840449 REGON 510743551

Adres pocztowy: pl. Zamkowy 4

Miejscowość: Jeziorany

Kod NUTS: PL622 Olsztyński

Kod pocztowy: 11-320

Państwo: Polska

Osoba do kontaktów: Anna Bogdanowicz

E-mail: umjeziorany@wp.pl

Tel.: +48 895392741

Adresy internetowe:

Główny adres: <http://bip.jeziorany.nowoczesnagmina.pl>

Adres profilu nabywcy: <https://miniportal.uzp.gov.pl>

Sekcja II: Przedmiot

II.1) Wielkość lub zakres zamówienia

II.1.1) Nazwa:

Opracowanie i wdrożenie e-usług dla społeczeństwa gminy Jeziorany

Numer referencyjny: ZP.271.7.2020

II.1.2) Główny kod CPV

72200000 Usługi doradcze w zakresie programowania oprogramowania

II.1.3) Rodzaj zamówienia

Usługi

II.1.4) Krótki opis:

Przedmiot zamówienia obejmuje dostawę licencji i wdrożenie oprogramowania, przeprowadzenie modernizacji systemów dziedzicznych, uruchomienie e-usług publicznych, digitalizację i udostępnienie zasobów informacji przestrzennej z dostawą oprogramowania i sprzętu informatycznego w ramach projektu pn. „Opracowanie i wdrożenie e-usług dla społeczeństwa gminy Jeziorany” w ramach Regionalnego programu operacyjnego

województwa warmińsko-mazurskiego na lata 2014–2020, III osi priorytetowej Cyfrowy region, działanie 3.1
Cyfrowa dostępność informacji sektora publicznego oraz wysoka jakość e-usług publicznych.

Sekcja VI: Informacje uzupełniające

VI.5) Data wysłania niniejszego ogłoszenia:

11/01/2021

VI.6) Numer pierwotnego ogłoszenia

Numer ogłoszenia w Dz.Urz. UE – OJ/S: [2021/S 002-002937](#)

Sekcja VII: Zmiany

VII.1) Informacje do zmiany lub dodania

VII.1.2) Tekst, który należy poprawić w pierwotnym ogłoszeniu

Numer sekcji: IV.2.2

Zamiast:

Data: 05/02/2021

Czas lokalny: 10:00

Powinno być:

Data: 17/02/2021

Czas lokalny: 10:00

Numer sekcji: IV.2.7

Zamiast:

Data: 05/02/2021

Czas lokalny: 10:30

Powinno być:

Data: 17/02/2021

Czas lokalny: 10:30

VII.2) Inne dodatkowe informacje: